

关注海口“双创”

整治占道经营不忘纾困民生

海口美兰区为流动摊贩“谋饭碗”

本报海口9月17日讯（记者许春媚 特约记者梁崇平）开展城市“双创”工作，占道经营的违规现象被整治，但部分以此为唯一家庭经济来源的摊贩怎么办？记者今天从海口市美兰区相关部门了解到，美兰区在整治人民街道

海甸三西路的“马路市场”的同时，又想方设法为困难居民谋生计。

近日，省委常委、海口市委书记孙新阳到海口市人民街道海甸三西路市场一带对“双创”工作开展情况进行暗访时，有群众向其反映，部分占道经营

的摊贩“丢了饭碗”，生活陷入困境。

此事引起海口市委高度重视。为解决好这部分困难群众的生产生活问题，孙新阳要求美兰区政府高度关注，调查掌握这部分困难群众的情况，妥善做好安置和帮扶。

美兰区迅速组织工作人员在海甸

三西路市场周边走访调查，了解原本在马路市场摆摊的居民家庭情况及经济基础、收入来源等，将家庭生活困难的本地摊贩居民列入帮扶范围，想方设法为其寻找就业摊位、岗位。

居民谢善明两夫妻日常以摆摊维

持生计，儿子女儿均在读大学，生活负担很重。美兰区经过协调，将谢善明安排到海甸四西路的疏导点贩卖鸡蛋，而其妻子则被安置到海甸三西路海鲜摊位卖鱼。如今，已有4名家庭经济条件困难的居民得到了妥善的安置。

本报海口9月17日讯（记者孙慧）今天上午，记者从海口市农贸市场升级改造推进座谈会上获悉，近期海口按照创建国家卫生城市标准对全市农贸市场开展第二轮巡查考评，38家参评农贸市场中仅有13家达到国家标准。

其中金鹿市场以83.5的平均分排在榜首，金花市场以27.5分排在末

位。根据考评反馈，大部分农贸市场的失分点在摊位规划不合理、摊点清洁消毒、门前三包落实不到位等方面。

座谈会上，各农贸市场业主也

提出了改造经验和存在难题，大部分集中在占道经营屡禁不止、清洁卫生设备老化、垃圾中转运建设缺乏资金等方面。市商务局将根

据各业主反馈问题进行收集归纳上报“双创”指挥部，联合各个职能部门一一解决。

参与“双创”，人人有责。目前全

市已经有27家农贸市场自愿报名参加升级改造。预计将在2016年初全面开展市场升级改造，年底前完成改造计划。

**昌江民警化解纠纷
150余名工人
讨回薪资333万元**

本报石碌9月17日电（记者张婧超 通讯员王俊大 陈万里）“真是感谢你们边防民警，这回孩子的生活费终于有着落了！”务工人员王某拿到工钱后兴奋地说。9月2日，昌江黎族自治县边防支队昌化边防派出所及时介入一起农民工讨薪事件，联合相关部门成功帮助150余名工人讨回薪资333万元。

8月27日下午，该所接到报警称，辖区棋子湾某工地聚集了150多名农民工，他们情绪激动，堵住了工地大门，并将施工电闸断开，极有可能与施工单位工作人员发生冲突。接警后，民警立即赶赴现场，安抚工人情绪，并向当事双方了解事情经过。

据悉，150多名工人分别从事外墙

**身负命案潜逃14年也枉然
公安巧妙布控抓获嫌犯**

本报五指山9月17日电（记者易建阳 通讯员吴刚）今天，记者从五指山市公安局获悉，一名潜逃14年之久的涉嫌命案在逃人员黄某武，日前被五指山市毛道派出所成功抓获。目前，该案件已经移交乐东警方办理。

9月8日，五指山市毛道派出所接到乐东警方通报称：乐东县“2001·1·7故意杀人案”其中一名犯罪嫌疑人黄某武近期可能潜回毛道家中。

黄某武（男，34岁，毛道乡南门村人）涉嫌于2001年1月7日下午，伙同他人，在乐东县万冲镇殴打王某、黄某荣，致王某死亡，黄某荣轻伤。案发后，黄某武潜逃至今，乐东警方多次

抓捕未果。日前，乐东警方经过侦查得知，由于没有身份证件，黄某武可能潜回家中办理身份证。接到通报后，毛道派出所民警及时布控。民警以通知其办理身份证为由，前往嫌疑人家中准备实施抓捕，但发现黄某武当天并不在家。为了不惊动嫌犯，打消嫌犯及家属疑虑，民警拿出事先准备好的材料给家属核对，并当场下达《催办居民身份证通知书》。

9月11日上午，黄某武在其哥哥的陪同下来到毛道派出所户籍室，准备办理身份证件，民警趁其不备，将其抓获。

目前，该案件已经移交乐东警方进一步办理。

**保亭多警种联动
捣毁一大型电信诈骗团伙**

本报保城9月17日电（记者易建阳）“在省公安厅网警总队的指导下，近日，保亭刑侦、巡防、治安以及网警大队联合行动，成功端掉一个涉嫌利用模拟时时彩，在QQ群中进行诈骗的犯罪团伙。”今天，保亭县公安局刑侦大队办案民警告诉记者，现场共抓获犯罪嫌疑人20名，暂扣一批作案工具和赃款12万余元。

据介绍，保亭公安局治安大队在检查出租屋工作中，发现保亭某小区两间出租屋的人员活动可疑，治安大队立即将这一线索报至刑侦大队。经过摸排，初步怀疑这两间出租屋内存在涉嫌利用模拟时时彩实施诈骗的行为。

据分析，这起电信诈骗案件受害人来自全国各地，涉及案件百余起，涉案金额达160余万元，目前案件仍在侦办中。

为了防范这种QQ诈骗，办案民警提醒，大家不要有侥幸心理，不要贪图小便宜，对陌生QQ群里的信息不要轻信。

明起全省交警严查酒驾毒驾 确保“两节”道路交通安全畅通

本报海口9月17日讯（记者李关平 特约记者周平虎）根据公安部统一部署，省交警总队决定于9月18日至国庆假期结束期间，开展交通整治统一行动，集中整治酒驾毒驾，严格高速公路通行秩序管理、持续整治重点车辆安全隐患，保障道路交通安全形势持续平稳。

当前，中秋、国庆两节临近，进岛自驾游、岛内中短途出行车流将大幅增加，交通安全隐患增多。

省交警总队要求，各地公安交管部

门集中力量整治酒驾毒驾，通过信息系统比对，集中排查正在执行社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复措施、或者长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的驾驶人，依法注销其驾驶资格。对大中型客货车和出租车驾驶人有吸毒记录的，要通报运输企业和相关部门。

同时，全面加强高速公路管理特别是夜间管理。严把高速公路出入口和省际口，严查客车超速、超员、凌晨2点到5点违规运行违法行为。



LNG槽罐车液化天然气泄漏
三亚消防安全处置

9月17日凌晨2时许，三亚市迎宾路东岸加气站发生液化气泄漏事故，消防官兵出动20辆消防车、88名指战员赶赴现场处置。

据悉，事故原因是东岸加气站内一辆LNG槽罐车在向地面固定储气罐倒气的过程中，阀门未关紧导致气动阀门发生泄漏。

经过近1个小时的紧急处置，在槽车技术人员的配合下，泄漏点阀门成功关闭，险情源得以排除。目前，事故原因正在进一步调查中。

图为消防员正在关闭阀门。

本报记者 武威 通讯员 王通彬 摄

“茶叶袋”快递的竟是毒品 三亚破获一起特大贩毒案 收缴冰毒2.129公斤

本报三亚9月17日电（记者孙婧通讯员冯谋瑞 郑狄）日前，三亚捣毁一个依托快递作案的特大贩毒团伙。今天，记者从三亚边防支队获悉，该团伙以快递邮寄海胆、茶叶等名义，在三亚地区及省内各县市贩毒。此次该支队共抓获8名涉毒人员，收缴冰毒2.129公斤，海洛因、K粉、麻古等其他毒品近200克。

破获这起案件的关键就在2015年3月中旬。边防民警在对辖区出租屋例行检查时发现，一出租屋内存放大量未经使用的“铁观音”“金骏眉”等茶叶包装袋，在附近垃圾箱内的一个茶叶包装袋边沿沾有少量的白色粉末，袋内还有疑似白色晶体的物质。

经查，这些物质就是冰毒。民警锁定该出租屋内的可疑男子王某。据王某交代，毒品是通过快递邮寄的方式购买的，房间内的茶叶包装袋原本用来包装毒品。根据王某提供的信息，民警摸排出一条以快递邮寄毒品和网络付款交易为主的贩毒网络，并成立专案组展开侦办。经过近5个月的长线经营，一个以“阿星”为首的特大贩毒团伙浮出水面。

据悉，嫌疑人“阿星”频繁从广东上家购买毒品，并以快递方式贩卖给海口、琼海、三亚、乐东等地的吸毒人员。

8月31日，有线索称，嫌疑人刚拿到从广东寄来的“货物”，在三亚市公安局的协助下，边防支队民警在金鸡岭一出租

屋内将涉嫌贩毒人员“阿星”抓获。随后又抓捕到该团伙的李某、陈某、王某等8名成员，并缴获冰毒2.129公斤、海洛因等其他毒品近200克。至此，这宗由省公安厅督办的“4·13”特大贩毒案告破。

据警方介绍，按照吸毒人员每人每天1克的吸食量，2公斤毒品足够2000人同时吸食，危害巨大，而贩卖毒品的暴利收获让犯罪嫌疑人“阿星”出入均驾驶奥迪、宝马等豪车，生活极其奢靡。

犯罪嫌疑人“阿星”、李某、陈某、王某等8人对涉嫌贩卖毒品的事实供认不讳。目前，相关涉案人员已被依法刑事拘留，案件正在进一步审理当中。

“中非合作永久会址项目 施工承发包事项”的严正声明

“中非合作永久会址”项目是海南省重大建设项目。银赛控股集团在人民大会堂和海南省参与和协办了历届中非合作大会，是经政府授权的“中非合作永久会址”指定合法的项目开发业主。

现就该项目的建设工程承发包事项发表如下严正声明：

一、项目现已进入施工准备阶段，但项目总承包单位尚未确定，银赛控股集团有限公司也从未授权任何单位或个人招揽施工

单位参与项目分包建设。

二、凡愿意参与“中非合作永久会址”项目建设、材料供应和

装饰装修的企业只能与我司联系，履行正规的招投标程序，签订正

式合同，依法履约，方能保障其合法权益不受侵害，反之，我司概不承担责任。

三、对于假冒我司或我司工作人员名义，擅自发包工程、材料供应，骗取工程保证金等不法行为，我司将授权律师将依法追究其法律责任。对构成犯罪的，将提请公安机关追究其刑事责任。

举报和联系人：李勇 13908317604

李特 13976066513

银赛控股集团有限公司

2015年9月18日

**龙华区法院
首用远程视频鉴证系统
核实境外当事人身份**

本报海口9月17日讯（记者李关平 通讯员崔善红 吴伟）9月16日上午，在龙华区法院第五法庭，案件的主审法官袁文和远在加拿大的案件当事人王某某，实现了跨越万里的“面对面”对话，这是龙华区法院首次成功运用远程视频鉴证系统对境外案件当事人身份进行核实，消除了双方当事人的异议，使案件审理工作得以顺利进行。

由于作为原告的王某某身在国外，被告对其委托提交的材料的真实性提出异议。为慎重起见，结合案件当事人的特殊性，袁文法官提请了此次远程视频鉴证，并约请原告王某某的委托代理人和被告方及其代理人一同对王某某的境外身份进行核实。

在双方人员都在场的情况下，袁法官通过大屏向王某某询问了她的个人基本情况及相关案件背景信息，王某某都逐一回答并对着屏幕出示了相关证件材料。在场相关人员认对王某某出示的证件材料进行了核实确认，并由书记员记录在案。

龙华区法院通过运用网络科技，在案件审理过程中采取远程视频核实境外当事人身份，既节省了当事人的诉讼时间和诉讼成本，也加快了案件的审理进度，提高了诉讼效率。同时，解决了同类案件“无从下手”的难题。

新闻 后续

**海南侨中篮球场大坑
已制定修复施工方案**

本报海口9月17日讯（记者李佳飞 通讯员王生巧 实习生冯定辉）近日的强降雨影响，9月15日晚约8时40分，海南华侨中学高中部篮球场边靠近体育馆室的地面上，突然出现了一个长约8米、宽约5米、深约5米的深坑。

为了确认师生安全，学校向119报警请求进行现场勘察，并要求高中校区各班级排查师生到位情况。经查，确认该事件未造成安全事故，但学生宿舍及一栋教学楼供水受到影响。

该塌陷事件引起海口市政府高度重视。9月16日下午，海口市副市长朱永盛在海南侨中主持召开关于该塌方处理的各部门联合会议，海口市教育局、国土局、民防局、住建局、海口城投、市政维修公司、质监站、海口威立雅水务有限公司等多个部门参加会议。

经勘查确认，该塌方属于突发地质灾害，是由于地底下备战时期留下的废弃防空洞，受台风带来的连日暴雨影响造成的塌陷。

目前，海南侨中供水系统全面恢复，校方已经委托海口市城投公司制定修复方案和施工方案。16日晚9时，海口城投公司已做好围挡和挡水堤，防止引起连续塌陷。

**2岁幼童被困家中
消防官兵架6米拉梯
成功施救**

本报海口9月17日讯（记者张婷 通讯员林宇）9月16日9时，海口消防海甸中队官兵接到报警称，海甸岛二西路人民西里一幢住宅楼2楼，一名年约2岁的男孩被锁在家中。

事发现场是位于海甸岛二西路人民西里一栋住宅楼2楼，一名年约2岁的男孩被锁在家中。由于孩子年龄太小，无法自行将房门打开。门内的孩子啼哭不停，门外的家长十分着急，却也无能为力。

消防官兵到达现场后，经过对周边环境的细致侦察，决定从2楼窗户的防盗网外架设6米金属拉梯进入施救。

10分钟后，消防官兵成功将房门打开，父母抱着孩子连声道谢。



国际旅游岛讲坛

9月19日讲座预告

时间：9月19日（周六）上午9:00—11:30

主讲人：万书元（同济大学人文学院副院长、教授、博士生导师；教育部艺术学理论类专业教学指导委员会委员）

讲座主题：中国传统建筑艺术及其欣赏

讲座地点：海口市国兴大道省图书馆1楼报告厅

讲坛办：海口市海府路49号老省委大院第二办公楼省社科联三楼305室，电话：65335787。

公益讲座 免费听讲（不需要凭票入场）

金锤七“不”曲震撼响椰城

——星艺集团“好饰连城”再次强势来袭

由星艺装饰集团发动的全国大型家装特惠活动——“好饰连城”席卷全城，海南站活动已启动！秉承星艺高品质，“好饰连城”同样请出“质量锤”，给予消费者质量保证。

作为拥有480家分支机构的全国知名连锁家装企业，星艺多次获得重量级荣誉奖项，离不开24年来对质量的坚守。家装业发展初期，就制定了质量控制体系，成立专业部门管理。同时，在管理和售后服务方面不断完善，防微杜渐。尤其是星艺“尚方宝剑”——质量锤，给予客户监管权：如质量不达标，尽可挥“锤”砸之，整改费用由其承担。

本届“好饰连城”，海南星艺在第一届全国联动、送“质量锤”等基础上，将启动工地大检阅，海南所有星艺在建工地全面开放，并邀请业主见证其工程质量。

“对客户负责，对自己负责，做良心工程，做精品工程”。本届活动，再掀质量风，还有建材品牌助阵，瓷砖、洁具、房门等万元代金券助阵新居；签单砸金蛋，多种日用品等惊喜砸出来。椰城大“饰”件，就在星艺“好饰连城”。



“中非合作永久会址项目 施工承发包事项”的严正声明

“中非合作永久会址”项目是海南省重大建设项目。银赛控股集团在人民大会堂和海南省参与和协办了历届中非合作大会，是经政府授权的“中非合作永久会址”指定合法的项目开发业主。

现就该项目的建设工程承发包事项发表如下严正声明：

一、项目现已进入施工准备阶段，但项目总承包单位尚未确定，银赛控股集团有限公司也从未授权任何单位或个人招揽施工

</